

A jobb taktikával győztek

Diósgyőr—SZEAC 2:0 (1:0)

Közel tízezer néző foglalt helyet a Tisza-parti stadion lelátóin, amikor véget ért a tartaléksapatok találkozója: 5:2 arányban győzött a SZEAC. Ez jó hangulatot árasztott a nézőtérre, és bizakodva tekintettek a szurkolók a »nagy« csapatok küzdelme elé. A Pécsert győztes szegedi együttes állt fel: Tóth — Kóvári, Kürtösi, Sándor — Dezsőfi I., Reményik — Arató, Kókény, Nemes, Németh, Boros dr.

Diósgyőr kezdett, de a szegedi csapatok lábára került a labda, és Boros dr. elől merész kivételével mentett Tamás. Ismét a SZEAC támadott, nagy kavargás alakult a vendégek kapuja előtt, és Nemes elől csak ügyel-bajjal hártottak a diósgyőri védők.

Negyedóra eltelté után azonban feljöttek a vendégek.

és mezőnyfölényre tettek szert. A SZEAC most szörvénysabban, de veszélyesebben támadott. Az állandósuló diósgyőri mezőnyfölény azonban meghozta gyümölcsét: a 39. percben Nyíri 22 méteres nagy lövése a bal felső sarokba kötött ki: 1:0. A SZEAC-ot megzavarta a váratlan gól, s az újrakezdés után Ráczai lövéséből mentette Tóth. Ekkor

már a vendégek diktálták az iramot, a szegedi együttes játéka pedig kapkodóvá vált. A szurkolók abban reménykedtek, hogy a szünet után följavul a SZEAC. Szerencsés esetben folytatódott a küzdelem és ismét a diósgyőriek léptek fel kezdeményezőleg. Először Nyíri bombája okozott gondot Tóthnak, majd a 6. percben Ráczai a 16-osról lapon a jobb sarokba lőtt: 2:0. Tehát

a várt szegedi egyenlítés elmaradt, és a vendégek tovább növelték előnyüket, annak ellenére, hogy legutóbb csak 3-4 csatárral veszélyeztettek. A SZEAC játéka kapkodó, ideges lett, így egyre inkább pontatlanul játszott, a csatárok nem bírták a szilárd diósgyőri védelemmel. A 28. percben Nemesnek végre sikerült átörnie a reteszt, de szép lövése a bal alsó kapufáról pattant ki. Ezután kiegyenlítetté vált ugyan a játék, viszont a diósgyőri Kis I. kétszer is egyedül kitört: a második lövése a jobb kapufára tővérel pattant ki. A másik oldalán — az utolsó percben — Dezsőfi kapáslövése is a kapufát találta el.

Az alacsony színvonalú mérkőzésen a diósgyőriek jobban játszottak, és megérdemelten győztek. Emberfogásra, labdatartásra rendezkedtek be, és váratlan gyors előretöréseik eredményesek voltak.



A szegediek nem tudták megtalálni a vendégek jó taktikájának ellenszerét és emiatt gyengén szerepeltek.

Hiába érték el 9:3-as szögletarányt és azt sem lehet mondani, hogy a játékosok nem igyekeztek, a győzelemsorozat megtört, mert a SZEAC együttese ezúttal nem képviselt szervezett játékokat. A háttérben többször megtorpant, a csatársor jobbszárnya túlságosan hátrahúzódtott, a balszárny kevés labdát kapott, ugyanakkor Németh is főleg hátrahúzódtva játszott, és nemigen vállalkozott lövésre.

Az utóbbi mérkőzéseken elért sikerek után a vasárnap-i balsiker

nem szabad, hogy elkedvetlenítse

a korábban felfelé ívelő játékot mutató együttest. A labdarúgásban ilyen előfordul, jobb taktikával, szervezettebb játékkal a csapat újabb eredményekre képes.

M. T.

Kajakosaink újabb sikerei

Budapestben a ráckevei Duna-ágban bonyolították le az országos felnőtt kajakbajnokságot, amelyen a szegediek ismét sikerrel szerepeltek. A legjobb eredményeket a még ifjúsági sorban levő Jójárt Katalin (MHS) érte el, aki az 500 m-es futamban harmadik lett, ezenkívül 3000 m-en a negyedik. A szegediek közül felkerült még a dobogóra az MHS Balázs András és Flórián Imre kettőse is. Ők a ketteshajók 10 000 m-es futamban harmadikok.

SZVSE—Miskolc 2:0 (0:0)

NB II-es labdarúgó-csapatunk vasárnap idegenben mérkőzött, és a Miskolci Bányász ellen a következő összeállításban lépett pályára: Budavári — Juhász I., Halász, Agócs — Balázs, Karsai — Vörös, Kocsis, Rábay, Biltsik, Kalmár. Az első félidőben a hazaiak kezdeményeztek többet. Szünet után

a 14. percben esett a szegediek vezető gólja:

Kocsis a jobbszélén vezetett támadást, egészen az alapvonalig vitte a labdát, onnan visszaadta, és a végén

Biltsik fejesgölt ért el. A 36. percben ismét Kocsis indította, a 16-osnál levő Kalmárhoz »találta« a labdát, és a balszélről egyből a kifutó kapus mellett a kapuba lőtt. 2:0.

Az elején a Miskolci Bányász nagy erővel támadott, később az SZVSE fokozatosan átvette az irányítást, és két gyors támadás révén elért góllal megérdemelten nyert. Különösen az utolsó 20 percben játszott jól a vasutascsapat, amely újabb győzelmelet megartotta első helyét a táblázaton.

Érdekes mérkőzések a megyei labdarúgó-bajnokságban

A Csongrád megyei labdarúgó-bajnokságban vasárnap nyolc érdekes mérkőzést játszottak. Hat helyen a hazaiak nyertek, a Szentesi Honvéd döntelent ért el Sándorfalván, idegenben pedig csak a Szegedi VSE II. tudta megszerezni mind a két pontot. A vasutascsapat a jó képességű Szentesi Kinizsi ellen biztosan győzött. Itt kell megemlíteni, hogy szombaton a Szegedi Spartacus is idegenben diadalmasodott a Ruhagyárral szemben, tehát ők is szép fegyvertényt hajtottak végre ebben a fordulóban.

SZEGEDI AK—SZENTESI HELYIIPAR 2:0 (0:0) Újszeged. Vezetete: Szélpál. A szegedi csapat nehezen nyert a keményen védekező Helyiipar ellen. Mind a két gól tizenegyesből esett. Csanádi a második félidő közepén és

a befejezés előtt tíz perccel értékesített egy-egy büntetőt. — Ifjúsági: SZAK—Csongrádj Petőfi 2:1.

MÓRAVÁROSI KINIZSI—KISTELEKI TE 4:0 (1:0), Kinizsi-pálya. Vezetete: dr. Jármai. A második gólig nagy küzdelem folyt, utána lényegesen jobban játszott a Kinizsi. Góllövő: Berta (23. perc), Sándor (második félidő 17. perc), János (24. perc), Gera (40. perc). — Ifjúsági: Kinizsi—Kistelek 1:1.

SZEGEDI HONVÉD—SZEGEDI TEXTILMŰVEK 5:2 (3:0), Szabadság tér. Vezetete: Halász. Kezdetből fogva a Honvéd támadott többet, s a 10. percben Sajtos két góljával már 2:0 volt az eredmény. A szünet előtt öt perc múlva Bezsényi közelről növelte a gólok számát. Szünet után Sajtos újabb két gólt szerzett: az 5. és a 18. percben is éles szögből találta be a kapuba. A Honvéd védelmének könnyelműsége folytán Kuczora és Vincze lötte a textílesek két gólját. A két csatársor közötti különbség döntötte el a mérkőzést, a Honvéd nagyobb arányban is nyerhetett volna.

SZEGEDI DÓZSA—HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VASAS 6:1 (2:0), Dózsa-pálya. Vezetete: Zsarkó. A hazaiak végig többet támadtak. Az első félidő közepén Széll és Károlyi szerzett gólt, majd szünet után Ramotai szépfűt az eredményen, 2:1. Slezák gólya után (3:1) Ramotai egy tizenegyes mellé lőtt. Ezután ismét Széll, Károlyi és Slezák volt a gólok szerzője, s így kialakult a 6:1-es eredmény, ami a játék képe alapján realitásnak mondható. A játékvezető Salamont a Vasasból a II. félidő elején felelős miatt kiállította. — Ifjúsági: Dózsa—H. Vasas 6:2.

DOROZSMA—SZÖREG 2:0 (1:0), Dorozsma. Vezetete: Vadas. A hazaiak már az 5. percben megszerezték a vezetést Dudás lövésével. A második gólt Abramov a második félidő 30. percében tizenegyesből szerezte. A Dorozsma jobb volt és megérdemelten nyert. — Ifjúsági: Szőreg—Dorozsma 3:1.

SZENTESI HONVÉD—SÁNDORFALVA 1:1 (0:0), Sándorfalva. Vezetete: Fo-

—S=O=R=O=K=B=A=N—

NB I-es női röplabda-eredmények: BVSC—Kender 3:2. Bp. Vasas Dinamó—Spartacus 3:1.

OB II-es vízilabda-eredmény: SZEAC—Tatabánya 3:2.

NB I-es tekeeredmények: Éptők—Bp. Cserző 5:3. Bp. MÁVAG—SZVSE 5 és fél:2 és fél.

A megyei kötöttfogású birkózó-bajnokságon szegediek, szentesiek és makóiak indultak. Mindegyik súlycsoportban a Szegedi VSE versenyzője győzött. A bajnokok (52 kg-tól főtől): Hegyi,

Végh, Gitay, Villám, Kovács, Csonka, Höhn, Mócza.

Holnap szerdán játszák az óvás miatt újra kiírt Szegedi Dózsa—Szegedi Spartacus megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzést a Hunyadi téren. Ugyancsak holnap lesz a Móravárosi Kinizsi—SZEAC barátságos labdarúgó-találkozó is a Cserpes sori pályán, valamint a Szegedi Kender—Ganz-MÁVAG NB I-es asztalitenisz-mérkőzés a Dugonics utcai iskolában. A labdarúgók mind a két helyen 4 órakor, az asztaliteniszesezők pedig fél 7-kor kezdenek.

Rangadókkal kezdtek a női asztalitenisz-csapatok



(Leibmann felv.)

Most kezdődött meg az NB II-es női asztalitenisz-bajnokság őszi ideje. Az első fordulóban a két szegedi csapat idegenben mérkőzött meg, s a rangadókon a Spartacus és a Kender is vereséget szenvedett. A Szolnoki MÁV—Szegedi Spartacus találkozó a harmadik helyezett hazaiak 10:8-ra nyertek a második helyen álló Spartacussal szemben. A táblázat éllóvása, a Bp. Postás 14:4-re győzött a negyedik Szegedi Kender ellen. Képzünk Csikós Erzsébet, a Szegedi Spartacus egyik legjobb játékosa.

A bajnokságok állása

Table with columns for team names and match results. Includes NB I, NB II, NB III, and NB IV sections.

Table with columns for team names and match results. Includes NB I, NB II, NB III, and NB IV sections.

Játékosok, szurkolók

A Szegedi Spartacus női röplabda-csapatja már több mint egy éve játszik az NB I-ben, de még egyszer sem nyert. Vasárnap lett volna esély a első győzelemre, mert a kiesés ellen küzdő Vasas Dinamóval mérkőztek. A Rókusi Tornacsarnok udvarában komoly bemelegítés előzte meg a déli órákban kezdődött találkozót. A labdák között egy fehérre festett is akadt, és az egyik »rosszmájú« szurkoló mindjárt megjegyezte ezzel kapcsolatban: — Még sötétedeskor is akartok játszani, hogy fehér labdát hoztatok magatokkal? ... A szegedi csapatban majd-

nem mindannyian asszonyok szerepeltek. A férfiak közül többen kinn voltak a mérkőzésen, és mivel a Spartacusnak most is gyengén ment, elégedetlenek voltak. Egyikük a második játssza elején saját feleségét hangosan megbírdálta. Egy néző, aki nem ismerte a házaspárt, visszakibált: — Ne olyan hangosan kérem, mert még meghallja a férj! ... A budapesti csapat egyébként lelkesen küzdött, és megérdemelten nyert. Kiküti a legfiatalabb játékosuk, akit Szöcskének becéztek, és nevéhez méltóan nagyon fürgén mozgott. M. K.

Tégla 52 métert dobott diszkosszal

A SZEAC-stadionban vasárnap délelőtt borús időben rendezték meg az egyesületi atlétikai bajnokság 6. fordulóját. Tégla Ferenc (SZVSE) érte el a legjobb eredményt, másfél kilós szerrel a serdülő diszkoszvetésben. Az érdekesebb teljesítmények II. osztályúak. Férfiak. 200 m: Krajsóczki (SZVSE) 22.9. 800 m: Simonics (SZVSE) 1:59.1. 10 km gyaloglás: Antal (SZVSE) 52:14.0. magas: Mezősi (SZEAC) 175. diszkosz: Neményi (Csongrád megyei SI) 39.70. kalapács: dr. Lázár (SZVSE) 49.75. Nők. 800 m: Nagy (Sz. Spartacus) 2:50.6, gerely: Halus-

ka (SZVSE) 37.30. III. osztályúak. Férfiak. 800 m: Nagy (SZEAC) 2:07.6. 10 000 m: Kocsis (SZVSE) 34:51.2. 10 km gyaloglás: Patyi (SZVSE) 58:40.0. kalapács: Mekitner (SZVSE) 40.57. Nők. 200 m: Nemes (Kisteleki TE) 29.8. 800 m: Tóth (Sz. ITSK) 2:51.4. távol: Csókási (Sz. Spartacus) 436. Serdülők: Fiúk. 400 m: Vető (Sz. SI) 56.4. magas: Tóth (Sz. SI) 160. diszkosz: Tégla (SZVSE) 52.00. kalapács (5 kg): Schweickhardt (Sz. SI) 42.00. Leányok. 400 m: Lajos (MVSE) 66.8. távol: Fazekas (Sz. SI) 51.1. Az egyesületek közötti pontversenyt az SZVSE nyerte meg.

Igy kellett volna tippelni

Table with columns for team names and predicted scores. Includes NB I, NB II, NB III, and NB IV sections.

DÉL-MAGYARORSZÁG A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Szerkesztő: Főzserkésztő bizottság Főzserkésztő: dr. Lőrinc Zoltán Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03. Ejszakai telefon: 35-06. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Feltételek: Kovács László Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 2. Telefon: 35-00, 31-10. (Beküldött kéziratot nem örlünk meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Károly u. 9. INDEX: 23 053 Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kábesztőnél.